





Roma 6 febbraio 2013
Prot.385/13 



           Ai Presidenti e Delegati Regionali FIDASC







Ai Presidenti e Delegati Provinciali FIDASC







Loro indirizzi





e,p.c. 

Componenti Consiglio Federale







Componenti Commissione 
Oggetto:  9° Campionato italiano FIDASC 2013 di Tiro di Campagna con fucili a canna rigata alle sagome  a mt. 100 – 1° Campionato italiano di Tiro con  fucili a canna rigata alla sagoma di Camoscio 200 mt. 

Al fine di poter stilare il calendario 2013 delle eliminatorie regionali della disciplina del Tiro di Campagna con fucili a canna rigata alle sagome a  mt. 100, si sollecita la trasmissione delle date e delle sedi di svolgimento delle stesse, nonchè del nominativo del referente e della società FIDASC organizzatrice; quest’ultima dovrà indicare il numero dei bersagli necessari per lo svolgimento della gara e l’indirizzo completo per l’invio degli stessi e dei premi contemplati nel Regolamento 2013. Si rammenta che l’eliminatorie regionali devono essere svolte entro e non oltre:

il giorno 7 luglio 2013.
La Finale nazionale del 9° Campionato italiano FIDASC 2013 di Tiro di Campagna con fucili a canna rigata alle sagome  a mt. 100 avrà luogo il 28  luglio 2013 in località Campagna – SA ed organizzata dalla Società FIDASC ASD Gruppo Astore – Referente Sig. Cosimo Velella – tel. 339 8773767


La FIDASC nazionale, al fine di sviluppare ed incrementare l’attività sportiva del tiro con la carabina da caccia,  ha indetto Gran Premi Open di Tiro di campagna con fucili a canna rigata alle sagome a 100 e 200 metri  ed il primo Campionato italiano di Tiro con  fucili a canna rigata alla sagoma di Camoscio 200 mt. 

                 La Finale nazionale del primo Campionato italiano di Tiro con fucili a canna rigata alla sagoma di Camoscio a 200 mt. avrà luogo in località Mura Pagani – Longarone – BL il 15 e 16 giugno 2013 – Società FIDASC organizzatrice ASD Cacciatori Bellunesi della Val Piave - Referente Sig. Claudio De Villa – tel. 336854433
Si invitano i Presidenti e Delegati in indirizzo a divulgare alle Società FIDASC di loro competenza, i Regolamenti allegati alla presente.


I Presidenti e Delegati Regionali FIDASC che manifestano l’interesse ad organizzare uno o più Gran Premi sopra indicati, devono fare pervenire alla Segreteria FIDASC nazionale, entro il 30 marzo 2013, la relativa richiesta.


Le richieste pervenute saranno vagliate ed esaminate dalla FIDASC nazionale al fine di verificare l’idoneità delle strutture che intendono ospitare la manifestazione,  e  che siano conformi con le norme regolamentari che disciplinano tali attività sportive. 


Nel ringraziare per la fattiva collaborazione, sostegno dell’intento comune di garantire il maggior sviluppo a tale disciplina, si coglie l’occasione per porgere i più cordiali saluti.







Il Segretario Generale






         Dr.ssa Valeria Squillante
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