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Secondo giorno al 1° Campionato Europeo di tiro con armi a canna rigata

Prosegue, anche nella seconda giornata del 1^ Campionato Europeo di Tiro con Armi a Canna Rigata, il dominio dei tiratori Estoni in 3 delle 4 categorie dei 100 mt su 4 sagome e nella categoria dei Senior e delle Lady nella sagoma mobile a 50 mt.

Un dominio che è quasi assoluto ma che, peraltro, è strameritato per l’estrema correttezza e sportività di tutta la squadra in ogni momento della gara.

In attesa dei risultati della 3^  ed ultima giornata con i due turni sulla sagoma di camoscio a 200 mt i nostri tiratori sono subito alle spalle degli Estoni con alcune piacevolissime pole position occupate nella specialità dei 50 mt da Graziano Cattaneo (Veterani) e Gioele Pagani (Junior) e nella specialità dei 100 mt con Valentina Pizzo (Junior).

Molti tiratori nazionali sono comunque virtualmente sui diversi podi con Domenico Summa, Michele Fernando, Laura di Napoli, Valentina Pecchiar, Giampietro Vitali, Giancarlo Bodecchi e Patrizia Nicol.

Particolarmente agguerrita è la competizione per quello che riguarda la speciale classifica delle squadre del “Campionato Costruttori” delle Aziende delle armi e munizioni: Blaser, Fiocchi, RC e Sabatti.
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