COMUNICAZIONE AGLI ATLETI
 

Come già riportato nella circolare del 26 dicembre u.s. prot. n. 2970/’06 inviata a tutte le Associazioni Sportive, ai Presidenti dei Comitati Regionali e Provinciali, si ricorda che la Giunta Nazionale del Coni con deliberazione n. 22 del 9 gennaio 2007, ha adottato per la FIDASC il numero dei controlli in TDP (piano di distribuzione dei controlli nazionale 2007) per l’anno 2007. 

 

L’attivazione da parte della Commissione Federale Antidoping ha rilevato la Manifestazione nella quale la Federazione procederà con i controlli in competizione (TDP), come di seguito specificato: 

 

·        31 marzo/1 aprile – 2° Gran Premio Cat. Seconda e Terza – Vetralla (VT). 

 

Si comunica che tutti gli Atleti inseriti nell’RTP e/o partecipanti a competizioni comprese nel TDP devono presentare le TUEs (modulo di domanda per l’esenzione a fini terapeutici), secondo le modalità descritte nelle Istruzioni operative del Comitato per l’esenzione a fini Terapeutici (CEFT). 

 

Gli atleti sottoposti a controlli non rientranti nel programma Mondiale Antidoping WADA non sono soggetti alla disciplina delle TUEs. Ai fini sportivi, l’Atleta dovrà comunque dichiarare nel previsto verbale di prelievo gli eventuali farmaci assunti almeno negli ultimi 30 giorni antecedenti, tenendo altresì a disposizione dell’autorità che ha disposto il controllo la documentazione medica attestante la condizione patologica, la prescrizione del trattamento farmacologico attuato secondo le modalità indicate nel relativo decreto di registrazione europea o nazionali, i dosaggi previsti dalle specifiche esigenze terapeutiche, nonché l’assenza di pericolo dell’integrità psicofisica. Copia di detta documentazione va comunque esibita a richiesta del CONI-NADO per eventuali adempimenti conseguenti ad esito avverso delle analisi e per la prevista gestione dei risultati. 

Per ogni ulteriore chiarimento è possibile contattare la Federazione. 
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