Roma, 17 dicembre 2007




Agli Atleti di interesse nazionale
Prot. 5355/VS/mb





inseriti nell’RTP








Alle Società Dilettantistiche 








Sportive FIDASC








p.c.
Ai Presidenti e Delegati dei









Comitati Regionali FIDASC









Ai Presidenti e Delegati dei








Comitati Provinciali FIDASC

In base ad una nuova disposizione da parte dell’Ufficio Antidoping del CONI, riguardante i controlli antidoping e l’uso di sostanze vietate e metodi proibiti ai fini terapeutici, si specifica che solo gli atleti inseriti nell’RTP (Gruppo registrato degli Atleti) e che assumono farmaci per patologie certificate, potranno presentare la TUEs (domanda di esenzioni a fini terapeutici, scaricabile dal sito federale www.fidasc.it o dal sito www.coni.it).
Per tutti gli altri soggetti, ovvero destinatari dei controlli antidoping sanitari di cui alla legge 376/2000, il Coni ha previsto, d’intesa con il Ministero della Salute, il ricorso alla dichiarazione di uso terapeutico di sostanze vietate o metodi proibiti (modulistica in allegato o consultabile sul sito www.coni.it).

Tale dichiarazione deve essere inoltrata a cura dell’Atleta interessato alla Commissione Antidoping del CONI-NADO, per il tramite della scrivente Federazione, entro sette giorni lavorativi dalla relativa sessione di prelievo. E’ opportuno ribadire che le richieste di TUEs devono essere inoltrate solamente ad una Organizzazione Antidoping, pena l’inammissibilità della richiesta.

Le Società Sportive FIDASC sono tenute a dare la massima divulgazione della presente circolare ai propri tesserati, soprattutto per quanto concerne la disciplina sportiva federale dello Sporting.
Il Medico Federale, dott. Luca Massimino ed il referente Federale della Commissione Medico Sportiva e Antidoping FIDASC, Sig.ra Monica Bertozzi, rimangono a disposizione per ogni eventuale chiarimento (06.36858162).

Cordiali saluti










    Il Segretario Generale










Dott.ssa Valeria Squillante

Allegato 1 circolare CONI prot. n. 00158 del 30 luglio 2007
Allegato 2 modulistica

