LA FIDASC AL 17° GAME FAIR

“La Fidasc sarà a Tarquinia –ha affermato il Presidente Buglione– per ribadire e rinnovare, con forza, la tradizionale collaborazione con l’Editoriale Olimpia  anche –ma non solo– attraverso il Game Fair”.

Con queste parole, proprio all’inizio del suo intervento alla conferenza stampa di presentazione, Felice Buglione ha inteso sgombrare il campo dalle notizie, assolutamente prive di ogni fondamento, circolate negli ultimi giorni sulla mancata partecipazione della federazione al più importante evento dell’anno.

“Abbiamo attraversato tutto il percorso spazio temporale compiuto da questa storica manifestazione –ha poi proseguito– da Bracciano a Collesalvetti, da Camigliatello a San Daniele e, in questo cammino fatto insieme, ci siamo resi conto che Game Fair e Fidasc sono molto più che complementari, quasi inscindibili, in quanto si occupano entrambi di attività ricreative e sportive all’aria aperta, da svolgere nel più assoluto rispetto ambientale e paesaggistico”.

Nel corso dell’incontro con la stampa, introdotto e moderato dal giornalista Rai Giorgio Salvatori presso la sede della regione Lazio, la nuova edizione di Game Fair è stata illustrata da numerosi esponenti politici della regione Lazio e della Provincia di Viterbo, oltre che da personalità di grande spicco del mondo sportivo.

Erano presenti, tra gli altri, il Consigliere Provinciale di Viterbo Giuseppe Parroncini; l’Assessore Mauro Mazzola; l’On. Luciano Rossi, Presidente della Fitav; uno dei più grandi esperti di cinofilia come Massimo Perla, e personaggi che rappresentano la memoria storica di Game Fair, come Bruno Modugno, che ha definito la manifestazione come “Un concreto aiuto a celebrare la pace fra la gente di città e quella della campagna”.

Il compito di concludere la presentazione è doverosamente spettato al Dr. Pasquale Cacciapuoti, in rappresentanza dell’Editoriale Olimpia che ha fondato la manifestazione nell’ormai lontano 199 e che, a partire da questa edizione è stata affidata ad Expogeo, la divisione eventi del Gruppo Editoriale.
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