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% Discipline Armi Sportive da Caccia




COMUNICATO STAMPA

Campionato Mondiale di Percorso di Caccia Itinerante
Appena tornati dalla felice esperienza del Campionato Europeo in Francia, i nostri tiratori di ogni qualifica hanno appena avuto il tempo di pulire i fucili che si sono dovuti cimentare in un combattutissimo Campionato Italiano.

Ma anche dopo questa entusiasmante competizione, non c’è stato davvero tempo di riposare, infatti sta iniziando la settimana del Campionato Mondiale a Konopiste, nella repubblica Ceca. 

La delegazione italiana, guidata dal Presidente Felice Buglione e dal vice presidente Giancarlo Comastri, è composta da circa 23 persone, fra atleti, tecnici e accompagnatori.

La rosa di atleti a disposizione del Commissario Tecnico Silvano Basagni è formata da 4 “Senior”: Giuseppe Calò, Maurizio Gronchi, Gabriele Soldani e Veniero Spada;

3 “Veterani”: Delfino Batella, Claudio Bordot e Enzo Gibellini; 

3 “Super Veterani”:  Silvano Basagni,  Benedetto Ortensi e Ottorino Rovetta; 

4 “Junior”: Nicola Ballarotta, Marco Battisti, David Gasparini e Michael Spada. 

Per le “Lady”, oltre Daniela Prati ed Erica Pucci,  il Commissario Tecnico sta febbrilmente cercando una valida sostituzione all’improvvisa indisponibilità di Katiuscia Spada. 

Della delegazione fa parte anche Alfredo Telese come Giudice Internazionale, il Segretario Generale Valeria Squillante e Antonella Tarasconi.
“Siamo pronti ad affrontare la massima competizione mondiale di percorso di Caccia Itinerante –afferma Felice Buglione– con la consapevolezza delle nostre possibilità ma anche con l’entusiasmo di chi è certo di aver lavorato con costanza  e spirito di sacrificio, per recuperare il grande divario che esiste fra gli atleti italiani e quelli di nazioni come gli Stati Uniti, l’Inghilterra o la Francia. Siamo pertanto ottimisti di disputare, almeno per quanti riguarda le squadre nazionali ufficiali, un buon Campionato Mondiale, per la soddisfazione di tutti gli atleti, i tecnici e i dirigenti della Fidasc.

A tutti gli atleti, impegnati in questa difficilissima competizione agonistica, e a tutti i membri della delegazione, la Federazione rivolge il suo più affettuoso “in bocca al lupo”.











L’UFFICIO STAMPA
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