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% Discipline Armi Sportive da Caccia




UNA MEDAGLIA D’ORO E DUE DI BRONZO

AL CAMPIONATO DEL MONDO DI SPORTING

Per la prima volta nella storia del Percorso di Caccia Italiano e della Fidasc, nel medagliere di una competizione internazionale c’è una meritatissima Medaglia d’oro. A conquistarla, affermandosi sulle espertissime Nazionali di Inghilterra e Francia, è stata la Squadra dei nostri giovani atleti della Qualifica Junior.

Questi i nomi dei giovanissimi Campioni Mondiali:

Nicola Ballarotta, Marco Battisti, David Gasparini e Michael Spada
A completare l’eccezionale palmares mondiale della Fidasc, ci sono poi due Medaglie di Bronzo di grandissimo livello. La prima, è stata conquistata dalla Squadra dei Super Veterani composta da: 

Silvano Basagni,  Benedetto Ortenzi e Ottorino Rovetta 

La seconda, ancora più importante perché conquistata nella categoria Individuale, non è sfuggita al giovane 

Michael Spada 

E’ infine doveroso ricordare anche gli atleti della Squadra Senior: Giuseppe Calò, Maurizio Gronchi, Gabriele Soldani e Veniero Spada ai quali è sfuggito il gradino più basso del podio per pochi piattelli. 

Il Presidente Buglione, raggiunto telefonicamente nel corso della cerimonia di premiazione, ha commentato con comprensibile orgoglio:

<<Questa straordinaria prova dei nostri giovani atleti, conferma la validità della filosofia che sta alla base del lavoro quotidiano di tutta la Fidasc. Ad iniziare dal suo Commissario tecnico, al quale va la nostra doverosa riconoscenza, per continuare con tutti i dirigenti centrali e periferici della Federazione, e per finire con tutto il personale che sta svolgendo un lavoro veramente egregio>>.

<<I giovani –ha poi proseguito il Presidente– rappresentano il futuro di tutti gli sport, ma ancora di più in una disciplina come il Percorso di Caccia Itinerante, nella quale combattono spesso ad armi pari con la categoria dei Senior. Continueremo, pertanto, a dedicare a questi ragazzi tutte le nostre attenzioni e il nostro impegno. Ovviamente, mi preme ringraziare di cuore anche tutti gli altri atleti che hanno saputo onorare la Federazione con quattro giorni davvero esaltanti, dimostrandosi all’altezza di percorsi assai severi, con piattelli estremamente tecnici e soprattutto di una “durezza” che a volte è stata perfino mortificante. Grazie a tutti per questa grande soddisfazione>>.

        L’UFFICIO STAMPA
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