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LA FIDASC AL 18° GAME FAIR





Dal 30 maggio al 2 giugno si svolgerà a Tarquinia la 18^ edizione del Game Fair. E, come sempre, la Fidasc sarà di casa, proprio dove un anno fa, nella fresca pineta della località «Spinicci», raccoglieva un lusinghiero successo di pubblico.


“La Fidasc sarà a Tarquinia –ha affermato il Presidente Buglione– perché, come ebbi già modo di dire in passato, Game Fair e Fidasc sono molto più che complementari, quasi inscindibili, in quanto si occupano entrambi di attività ricreative e sportive all’aria aperta, da svolgere nel più assoluto rispetto ambientale e paesaggistico”.


Lo scorso anno ben 1.200 tiratori, tra appassionati e neofiti, si alternarono sulle pedane allestite dalla Fidasc sui campi della tenuta Sacchetti, con la voglia di cimentarsi in una disciplina affascinante e completa come il Tiro in Percorso di Caccia Itinerante (Sporting). Senza dimenticare che, nel villaggio espositivo, gli appassionati ebbero la possibilità di ricevere informazioni e materiale illustrativo e promozionale all’interno dello stand allestito dalla Fidasc dove, per l’intera durata della manifestazione, vennero proiettate le immagini più belle delle discipline federali.


Quella di quest’anno si preannuncia un’edizione se possibile ancor più ricca degli anni passati: manifestazioni sportive, dimostrazioni sul campo, gare, per un totale di oltre 100 eventi, tra cui spettacoli di agility dog e prove di salvataggio; l’esibizione dei butteri a cavallo; la falconeria; le prove pratiche di pesca, anche in mare; oltre alle interessanti conferenze e dibattiti su temi riguardanti la natura, la caccia e le attività sportive ad esse connesse. E soprattutto tiro. La Fidasc sarà certamente all’altezza delle aspettative del pubblico, sempre attento e curioso verso le sue divertenti e salutari attività sportive, con un’area tiro che non deluderà nessuno e anzi, una piacevolissima sorpresa per gli appassionati della disciplina del “Tiro a Palla “con fucili da caccia con canna ad anima liscia, in quanto è stato organizzato un apposito spazio dove provare questa affascinante disciplina sportiva.


Ovviamente, anche questo anno non mancherà il punto informazioni in cui poter sapere tutto sulle discipline e sulle attività federali.





Roma, 29 maggio                                                                              L’UFFICIO  STAMPA		 








