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% Discipline Armi Sportive da Caccia




Comunicato Stampa
18° GAME FAIR DA RECORD
55.000 visitatori e oltre venti ettari di parcheggio completamente occupati da vetture e pullman. In queste due cifre è racchiuso il successo indiscutibile e lusinghiero di questa 18^ edizione del Game Fair. Un successo che avrebbe potuto essere ancora più sonoro se solo non ci fosse stata un po’ di fastidiosa pioggia che lunedì 2 giugno ha scoraggiato i gitanti più timidi e le famiglie più timorose.

A contribuire a questa festa collettiva di sport e di attività ricreative all’aria aperta ha contribuito, anche quest’anno, la Fidasc, con il suo piccolo ma accogliente stand espositivo, allestito con cura amorevole e ininterrottamente presidiato dalle infaticabili “ragazze” della Segreteria e dell’Ufficio Amministrativo: Antonella Tarasconi, Monica Bertozzi, Rachele Pistola e Daniela Rossi, oltre che da Giuseppe Caccia, direttore di tiro di eccellenza nazionale di sporting, e dal validissimo Sergio Nusiner che ha curato la messa in onda di filmati e foto su uno schermo gigante. Tutti coordinati dal Segretario Generale, Valeria Squillante che è intervenuta direttamente sul campo nelle delicate fasi dell’organizzazione logistica e della preparazione.

Ma la ciliegina sulla torta (anche se con qualche inevitabile pecca di ordine tecnico, totalmente estranea alla Federazione) è stata rappresentata dallo spazio del tiro che stavolta, a differenza delle passate edizioni, non è stato occupato dallo Sporting ma dal Tiro a Palla. Ad occuparsi di questa “linea di tiro” così singolare e affascinante, ci hanno pensato il Giudice Federale Roberto Malfagia e un’affascinante campionessa italiana e fresco Giudice, come Amalia Apostol.

Una troupe dell’emittente televisiva http://www.sportattack.wordpress.com/ ha visitato lo stand e l’area tiro della Fidasc per realizzare un servizio dedicato alle nostre discipline e, in questo caso, al Tiro a Palla con fucili da caccia con canna ad anima liscia. Ad accompagnarla nella scoperta di questa specialità c’era un cicerone davvero autorevole come Paolo Sparvoli, nella sua duplice veste di Vice Presidente vicario e di Coordinatore Nazionale del Tiro a Palla.
Il Presidente Felice Buglione non è voluto mancare a questa particolare edizione del Game Fair, nonostante fosse impegnato contemporaneamente in una importantissima Assemblea Internazionale in Spagna, insieme al Vice Presidente Domenico Coradeschi, e in una gara regionale del sud Italia.
Il suo commento non poteva che essere entusiastico: “Grazie alla disponibilità del Segretario Generale, di gran parte del personale e di alcuni indispensabili volontari, anche quest’anno la Fidasc ha potuto illustrare il quotidiano lavoro volto a far  conoscere e a sviluppare le sue discipline sportive che, con l’appuntamento del 1° Grand Prix d’Italie di Tiro Combinato di Caccia, fissato per il 21 e 22 giugno a Valle Duppo (Lodrino, Brescia) aggiungeranno una nuova perla alla collana di grandi successi internazionali conseguiti in questo Ciclo Olimpico che sta ormai volgendo al termine”. 

Roma, 05 giugno 2008
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