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COMUNICATO STAMPA





ANNI VERDI A SCUOLA DI GRANDE CINOFILIA





Prosegue anche quest’anno l’impegno federale in favore dei ragazzi e della loro preparazione sportiva. Nell’ambito del programma “Anni Verdi”, con il quale il Coni intende avvicinare i giovani allo sport, la Fidasc rinnova le felici esperienze del Campionato di cinofilia riservato ai ragazzi (arrivato ormai alla terza edizione) e, soprattutto, la prima entusiasmante iniziativa realizzata lo scorso anno a Piancardato, tesa a mettere tanti giovani a contatto diretto con le discipline sportive preferite.


Seguendo le direttive emanate dall’ultimo Consiglio Federale, Alberto Dandolo, responsabile di questo progetto, ha predisposto uno “stage” cinofilo da tenersi in occasione della finale dell’ottavo Campionato Italiano a Squadre Regionali per Cinofili Sportivi con i cani delle razze da Ferma su Starne Cac- Cacit.


L’importante competizione offrirà ai ragazzi che stanno iniziando a praticare questa affascinante disciplina sportiva, la straordinaria opportunità di seguire da vicino i turni dei finalisti impegnati in una vera prova sul terreno.


Suddivisi in gruppi di due o tre per volta, per non arrecare disturbo e intralcio ai concorrenti, i giovanissimi cinofili potranno così vivere in prima persona l’emozione di una gara tanto importante e, al tempo stesso, apprendere le tecniche di conduzione in gara e i vari regolamenti.


A completare la due giorni di grande scuola cinofila, domenica 6 aprile i piccoli atleti saranno poi impegnati direttamente in una prova attitudinale su quaglie liberate.


La Fidasc sta predisponendo il programma dettagliato di questo seminario che sarà diffuso appena possibile.
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