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Federazione Italiana Discipline Armi Sportive Da Caccia


Federazione Sportiva riconosciuta dal C.O.N.I.





V.le Tiziano, 70 – 00196 Roma – Tel. 06.36858162/489 – Fax 06.36858128 – C.F. 97175110580


E-mail: segreteria@fidasc.it  - Sito: www.fidasc.it





Fédération Internazionale


De Tir aux Armes Sportives


De Chasse





Consejo Mundial


De Federaciones Deportivas


De Caza y Tiro





COMUNICATO STAMPA


ANNI VERDI A COLLACHIONI


E’ entrata nella fase pienamente operativa l’organizzazione del "1° Stage Cinofilo", riservato ai ragazzi dai 10 ai 18 anni, che rientra nel programma Coni "Progetto giovani".


 Si tratta di una grande opportunità che la Federazione intende offrire ai numerosi giovani appassionati di cinofilia, di vivere una due giorni interamente dedicata a loro e alla passione che coltivano con tanto entusiasmo. Come già anticipato, il programma è articolato su due giornate: nella prima (sabato 5 aprile) i ragazzi, suddivisi in gruppi di due o tre, seguiranno da vicino i turni della finale dell’ottavo Campionato Italiano a Squadre Regionali per Cinofili Sportivi con i cani delle razze da Ferma su Starne Cac- Cacit. Una vera e propria lezione pratica –senza libri e senza lavagna– nel corso della quale i campioni di domani potranno “carpire” ai grandi cinofili di oggi, i segreti di una corretta e vincente conduzione degli ausiliari sul terreno di gara.


 Nella giornata di domenica, poi, i giovanissimi cinofili potranno mettere in pratica tutto ciò che hanno imparato, partecipando ad una prova attitudinale su quaglie liberate, riservata soltanto a loro e che si concluderà con una vera e propria classifica e la premiazione dei primi classificati.


Ma questo è solo il primo di quattro grandi appuntamenti primaverili riservati agli “Anni Verdi”. In maggio, verrà rinnovato il fortunato incontro collegiale (tiratori e cinofili) sotto l’occhio vigile ed esperto di vari tecnici federali; in giugno, verrà organizzato un nuovo seminario per giovani cinofili e, infine, il 21 e 22 giugno si disputerà a Colfiorito il terzo Campionato Italiano di Cinofilia riservato proprio ai ragazzi degli Anni Verdi.


 Il Presidente Felice Buglione, l’intero Consiglio Federale e il coordinatore dei settori giovanili federali Alberto Dandolo attribuiscono a queste iniziative un enorme significato didattico e formativo e non hanno esitato ad affrontare i numerosi ostacoli, soprattutto economici, che tali impegni comportano.


 Lo Stage è regolato dal seguente programma:


Sabato 5 aprile     Ore 7,00 raduno presso Euro Hotel Area di servizio E45 Pierriggio Pieve Santo Stefano (Arezzo) Tel. 0575/797055


                          Formazione dei gruppi che seguiranno i turni di gara


                          Relazioni dei Giudici e pranzo presso la casa di caccia


                          Cena libera


 Domenica 6 aprile Ore 7,00 raduno e successiva partenza per i campi dove si svolgerà la prova attitudinale


                             Relazione dei Giudici e Premiazione dei vincitori


                             Pranzo presso la casa di caccia


 Il contributo Federale è fissato in €. 60 per ogni partecipante.


Si precisa che il costo di una camera doppia, in convenzione, è pari a € 60 e sarà possibile cenare in albergo al prezzo di €. 13 a coperto.


Ovvie esigenze di ricettività alberghiera consigliano di prenotare con largo anticipo, specificando che la prenotazione riguarda la manifestazione Fidasc Anni Verdi.


Per ogni ulteriore informazione si potrà contattare la Segreteria.





                                                                                                               UFFICIO STAMPA FIDASC














