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INIZIA LA 32^ EDIZIONE DEL CAMPIONATO DEL MONDO

Ha preso ufficialmente il via la 32a edizione del Campionato Mondiale di Percorso di Caccia Itinerante - Sporting, la massima competizione che, per la prima volta, è stata organizzata dal nostro Paese sotto il patrocinio del  Coni.

A sancire l’inizio della  quattro giorni è stata la cerimonia di apertura, seguita da un pubblico assolutamente insolito e particolarmente partecipe, anche perché la Provincia di Arezzo conta su una tradizione millenaria venatoria, alla quale attingono le discipline federali.

Alla presenza di Jean François Palinkas, che nel corso della quadriennale Assemblea elettiva svoltasi il 13 luglio ad Arezzo è stato riconfermato per acclamazione alla presidenza della Federazione Internazionale FITASC, e del Presidente della Fidasc, Felice Buglione, sono sfilate le delegazioni dei 34 Paesi che prenderanno parte alla gara. Molto affollato il palco delle autorità politiche locali fra cui ricordiamo il Presidente della Provincia di Arezzo, Roberto Vasai, del Presidente del Coni Provinciale Giorgio Cerbai, dei Sindaci dei comuni interessati: Massimo Gennai (Laterina) e Massimiliano Dindalini (Civitella in Val di Chiana).

A rappresentare autorevolmente gran parte dell’industria armiera italiana, che costituisce una delle nostre maggiori eccellenze, erano presenti Ugo e Franco Gussalli Beretta, il Presidente dell’Anpam Nicola Perrotti e anche numerosi rappresentanti di aziende internazionali produttrici di armi e macchinari per il tiro.

Dopo la piacevolissima esibizione degli sbandieratori di Arezzo, particolarmente apprezzata dalle delegazioni delle nazioni più lontane che non conoscono le radici storiche e culturali aretine e toscane, c’è stato lo spazio per gli interventi istituzionali del Presidente Buglione e del Presidente Palinkas.

“La straordinaria opportunità di ospitare la più importante competizione mondiale –ha affermato il Presidente della Fidasc– testimonia la bontà del lavoro svolto dalla Federazione in soli dieci anni di attività. Un lavoro reso possibile dall’impegno e dalla abnegazione di tanti atleti e dirigenti animati solo da un sano spirito agonistico. Quello che è già un Campionato Mondiale dei record, per numero di nazioni e di tiratori partecipanti, non potrà che confermare l’elevato livello sportivo raggiunto dai nostri tiratori ma anche le grandi capacità tecniche e organizzative della Fidasc che può contare su un gruppo di Ufficiali di Gara internazionali estremamente preparati.”
Da parte sua, il Presidente Jean François Palinkas, ha avuto parole di elogi per lo staff organizzatore dell’impianto di Laterina e si è detto certo che questa edizione dei Mondiali di Sporting sarà un successo del quale tutto il mondo del tiro non potrà che essere orgoglioso.

La mattina di giovedì 15 luglio i quasi 1200  tiratori inizieranno il loro percorso sulla distanza di 200 piattelli (50 per ogni giornata di gara) lungo le 32 piazzole degli otto campi di Laterina, ognuno dei quali, oltre che dal numero progressivo è contrassegnato dal nome di un grande sponsor dell’evento: Campo 1, Promatic; Campo 2, Rizzini; Campo 3, Eurotarget; Campo 4, Krieghoff; Campo 5, Benelli; Campo 6, Elfipa; Campo 7, Beretta; Campo 8, Fiocchi.

Al termine della prima giornata verranno diffusi i risultati parziali sia per le classifiche individuali, che per quelle a squadre.

Laterina, 15 luglio 2010





L’UFFICIO STAMPA
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