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COMUNICATO STAMPA

SECONDA GIORANTA DELLA 32^ EDIZIONE DEL CAMPIONATO DEL MONDO

Gli juonior della nazionale italiana di Sporting stanno dettando il ritmo ai coetanei di tutto il mondo. Ed è un ritmo che non è certo facile da tenere in quanto il distacco di sette piatti accumulato dal trio Battisti-Spada-Vitelli alla fine del primo giorno, è aumentato di due piattelli alla fine della seconda giornata di gara e, quindi, sulla distanza parziale di 100 colpi.

Una posizione di prestigio, questa dei moschettieri azzurri della Fidasc, che è autorevolmente ribadita anche dalla prima posizione temporanea di Michael Spada nella classifica individuale, nella quale gli inseguitori: il francese Senyarich, l’inglese Papworth e l’altro azzurro Vitelli accusano attualmente tre piatti di distacco e stanno lottando per le posizioni di rincalzo a completamento del podio.

Buone e piacevoli novità emergono anche dalla classifica a squadre dei Senior con la compagine Chiarapini, De Tomasi, Gasparini e Gronchi collocata a soli tre piattelli dalla squadra spagnola che occupa la temporanea prima posizione.

Identica e ancora più entusiasmante, la posizione di Enrico De Tomasi che, nella classifica individuale, è a soli 2 piattelli dal terzo classificato e a 6 piatti dal mostro sacro George Digweed che con i suoi 100 punti è attualmente il padrone assoluto della categoria.

Oggi, 17 luglio, la terza giornata di gara comincerà a fornire indicazioni più precise e consolidate.

Laterina, 17 luglio 2010





L’UFFICIO STAMPA
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