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Terzo giorno di gara della 32^ edizione
Anche al termine del terzo giorno di gara, gli junior della nazionale italiana di Sporting (Marco Battisti, Michael Spada e Renato Vitelli) sono saldamente al comando della classifica della categoria, anche se i punti di vantaggio sulla squadra inglese (Phil Gray, Jack Livick e Chris Papworth) sono scesi a 4, mentre la compagine francese (Guillame Gay, Frédéric Prat e Patrice Senyarich) accusa un distacco di 22 piattelli. 

Pure a livello individuale, il primo posto è contrassegnato da un piccolo tricolore ed appartiene ancora a Michael Spada che vanta tre piatti di vantaggio su Phil Gray e Chris Papworth, mentre Marco Battisti e Renato Vitelli sono in agguato due piatti più indietro e hanno tutte le migliori intenzioni di lottare fino all’ultimo piatto per rendere la vita difficile ai loro diretti ed agguerriti concorrenti per la seconda e terza piazza. 

Un vero e proprio terremoto si è invece registrato nella classifica a squadre della categoria Senior dove gli azzurri Fabio Chiarapini, Enrico De Tomasi, Davide Gasparini e Maurizio Gronchi sono scivolati al quarto posto, distanziati però di soli 4 piattelli dalla Spagna e di 7 dagli Usa e quindi ancora in condizione di sovvertire le posizioni e di salire sul podio. 

Sempre al temporaneo 4° posto troviamo la squadra italiana dei Veterani (Claudio Bortot, Fabio Daveri e Giovanni Zamboni) che però è lontana solo due piatti dalla medaglia di bronzo. 

Oggi giornata conclusiva di questo 32° Mondiale di Percorso di Caccia Itinerante - Sporting, nella quale ciascuno dei 1139 tiratori completerà il lungo percorso durato quattro giorni (due serie di 50 piattelli per ogni giorno di gara) confrontandosi con i lanci degli ultimi due campi non ancora affrontati. 

Al termine, dopo gli eventuali, probabili spareggi, ci sarà la cerimonia di chiusura della competizione con la consegna dei premi, da parte del Presidente della Fitasc Jean François Palinkas, del Presidente della Fidasc Felice Buglione e delle varie autorità del Coni e delle amministrazioni regionali, provinciali e comunali. 

 

 

Laterina, (AR) 18 luglio 2010 

 

                                                                                                                      L’UFFICIO STAMPA
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