F.I.D.A.S.C.

 

“PERCORSO DI CACCIA ITINERANTE” 

 

GRAN PREMI REGIONALI FIDASC OPEN 

  

 

REGOLAMENTO 

 

DIRITTO DI PARTECIPAZIONE 

 

Potranno partecipare tutti i soci FIDASC in possesso della tessera 2006 e gli iscritti alle Associazioni venatorie convenzionate (come da elenco allegato) in possesso della tessera in corso di validità. Sono considerati tiratori gli iscritti nell’elenco federale FIDASC 2006 secondo le categorie di appartenenza nonché tutti gli appartenenti alle categorie Eccellenza, Prima, Seconda, e Terza degli elenchi FITAV 2006 nella specialità “Percorso di Caccia”,.  Sono previste le seguenti qualifiche: Ladies, Juniores (i nati dopo il 31 dicembre 1985), Veterani (I nati prima del 1° gennaio 1951) e Superveterani (I nati prima del 1° gennaio 1941). Gli iscritti in possesso di tessera in corso di validità rilasciata da Associazione Venatoria convenzionata con la FIDASC, non ricompresi negli elenchi FITAV e FIDASC,  verranno considerati come appartenenti alla categoria “amatori”. 

 

NORME PER L’ ISCRIZIONE 
 

Non è possibile classificarsi sia per categoria che per qualifica, pertanto gli interessati all’atto dell’iscrizione devono dichiarare per quale classifica intendono partecipare, in mancanza di dichiarazione l’iscritto parteciperà per la categoria di appartenenza. 

 

Iscrizione : Euro 15,00 

L’importo di Euro15,00 previsto per l’iscrizione dovrà essere suddiviso nel seguente modo: Euro 5,00 per ogni iscritto saranno incamerati dalla Società organizzatrice, gli altri Euro 10,00 per ogni iscritto costituiranno un montepremi globale in denaro che dovrà essere suddiviso in proporzione al numero dei partecipanti per ogni categoria e qualifica. 

 

Iscrizione per gli “amatori”: Euro 10,00. 

L’importo di Euro10,00 previsto per l’iscrizione dovrà essere suddiviso nel seguente modo: Euro 5,00 per ogni iscritto saranno incamerati dalla Società organizzatrice, gli altri Euro 5,00 per ogni iscritto costituiranno parte del montepremi globale in denaro. 

 

 

Il Delegato Regionale deve prevedere nel programma: 

·        l’inizio e il termine delle iscrizioni. 

·        la quota di servizio campo 

·        la quota dei tiri di prova 

 

Tiri di prova: il giorno precedente l’inizio della gara i campi impiegati per la gara stessa dovranno essere a disposizione per i tiri di allenamento. Dopo le ore 16.00 di tale giorno, per eventuali necessità di carattere tecnico, i campi potranno essere momentaneamente fermati. 

 

Svolgimento gara: la gara verrà effettuata su 50 piattelli a scorrere. Ciò non toglie che la gara, a giudizio del Delegato regionale, potrà essere effettuata anche su 75 o 100 piattelli. 

 

Obblighi per i partecipanti: E’ obbligatorio l’uso degli occhiali, delle cuffie o di altri sistemi di protezione acustica. 

 

Classifiche: Sono previste le seguenti classifiche: 

 

Per categorie  (Eccellenza, Prima, Seconda, Terza )Per qualifiche (Lady, Junior, Veterani, Superveterani e Amatori) 

 

Le Classifiche individuali saranno stilate tenendo conto del risultato ottenuto sui bersagli di gara sparati. 

Per i primi tre posti, per ogni categoria e qualifica, in caso di pari risultato, ci si atterrà a quanto disposto dal Regolamento tecnico FIDASC al’art. 5 punto 14. 

 

I primi due classificati della categoria amatori  saranno promossi alla categoria terza . 

 

 

PREMI D’ONORE 
AL 1° CLASSIFICATO DI OGNI CATEGORIA E QUALIFICA : 

MEDAGLIA FIDASC  E  DIPLOMA. 

 

In caso di assenza degli interessati alla cerimonia di premiazione, il premio d’onore sarà revocato, salvo comprovati motivi di forza maggiore che dovranno essere comunicati al Comitato Regionale. 

 

RIMBORSI IN DENARO 

 

La Federazione mette a disposizione dei Comitati regionali, ad integrazione del montepremi della manifestazione,  €uro 200,00 e 2000 cartucce. La ripartizione verrà stabilita da ciascun Comitato regionale considerando che dovranno essere previsti premi di programma anche per gli amatori. 
Tutti i premi individuali non ritirati al termine della gara saranno incamerati dalla FIDASC e non potranno essere successivamente pretesi. 

QUALIFICAZIONE  E FORMAZIONE DELLE SQUADRE PER L’ACCESSO ALLE  FINALI  INTERREGIONALI 
 

Il Delegato Regionale, sulla base dei risultati ottenuti nella fase regionale, formerà:

 

3 squadre “TIRATORI” composte da 5 componenti con il limite di un tiratore di categoria Eccellenza, un tiratore di categoria 1^ ed uno di categoria 2^. 

 

N.B. – Le categorie inferiori possono sostituire le categorie superiori. 

 

3 squadre “QUALIFICHE” composte da 5 componenti con il limite di uno per ogni qualifica (Veterani, Superveterani, Lady, Junior, Amatori). 

 

N.B. -  Eventuali assenze delle qualifiche Superveterani, Veterani, Lady e Junior dovranno essere integrate esclusivamente da partecipanti “Amatori”. 

 

Le squadre dovranno essere composte esclusivamente da coloro che hanno partecipato alla fase regionale. 

 

Il Delegato regionale, a stretto giro, dovrà inviare la comunicazione delle squadre qualificate alla Società organizzatrice di competenza territoriale e alla Segreteria nazionale FIDASC.

