F.I.D.A.S.C.

PERCORSO DI CACCIA ITINERANTE CALIBRO LIBERO
CAMPIONATO ITALIANO 2008
 A SQUADRE PER SOCIETA’
- 06 luglio Vergato (BO)

La gara si svolgerà in una giornata sulla distanza di 100 piattelli

PARTECIPAZIONE

Condizione essenziale ed indispensabile per l’iscrizione e la partecipazione alla gara è il possesso di TESSERA FIDASC accompagnata dal versamento di conto corrente anno 2008.

Sono considerati appartenenti alle categorie Eccellenza, Prima, Seconda e Terza gli iscritti nell’elenco federale Sporting FIDASC 2008 e nell’elenco FITAV 2008 nella specialità “Compak” e, per la composizione delle squadre di categoria “C”, tutti i tesserati delle seguenti Associazioni Venatorie: Associazione Nazionale Libera Caccia, Arci Caccia, Enalcaccia, Federazione Italiana della Caccia, Italcaccia.
Norme per lA iscrizionE delle squadre

Alla gara sono ammesse tutte le Società in regola con l’affiliazione FIDASC 2008 .

Ogni Società può presentare  al massimo quattro squadre di categoria A (composte ciascuna di 4 tiratori di cui massimo uno di categoria eccellenza, uno di categoria prima e due di seconda.) e quattro squadre di categoria B (composte ciascuna di quattro tiratori di categoria terza) e una squadra di categoria C (composta da quattro tiratori non tesserati FIDASC e/o FITAV ma iscritti ad una Associazione Venatoria convenzionata con FIDASC per l’anno 2008). 
Categorie inferiori possono sostituire categorie superiori, eventualmente mancanti, ma non viceversa.
 Solo una di queste squadre potrà percepire rimborsi in denaro o  premi d’onore.  I posti in classifica resisi liberi saranno attribuiti alle squadre immediatamente seguenti indipendentemente dal punteggio conseguito. E’ CONSENTITA L’ISCRIZIONE IN SQUADRA ANCHE A TIRATORI DI NAZIONALITA’ ESTERA PURCHE’ TESSERATI CON UNA SOCIETA’ ITALIANA IN REGOLA CON L’AFFILIAZIONE 2008. 

I SUDDETTI TIRATORI SARANNO CONSIDERATI APPARTENENTI ALLA CATEGORIA ECCELLENZA. 

· Le iscrizioni dovranno pervenire entro le ore 16 del giorno precedente la gara.

· L’iscrizione delle squadre dovrà essere effettuata da un rappresentante della Società consegnando alla Segreteria l’apposito modulo, da ritirare presso la Segreteria stessa, compilato in doppia copia, con l’elenco degli atleti componenti le squadre. 
· A fianco di ogni nominativo dovrà tassativamente essere riportato il numero di tessera FIDASC e, per quanto riguarda i tiratori delle squadre “C” il numero della polizza assicurativa della Associazione Venatoria di appartenenza, la categoria di appartenenza, la marca ed il calibro del fucile, la marca delle cartucce utilizzate.  

· L’iscrizione sarà valida solo se accompagnata dalla quota di servizio campo, dalla quota di iscrizione e dalla cauzione. 
· Tali quote potranno anche essere inviate a mezzo assegno circolare o vaglia telegrafico ma dovranno comunque pervenire entro i termini di data ed orario sopra detti. Non saranno accettate iscrizioni che pervengano senza la documentazione prevista. 
· I vaglia e gli assegni circolari viaggiano a rischio e pericolo del mittente e quindi, qualora non pervenissero alla Segreteria entro l’orario stabilito, l’atleta non sarà iscritto. 

Non potranno iscriversi alla gara tiratori che non abbiano compiuto i 14 anni.

Cartucce

Le cartucce potranno contenere massimo 28 grammi di pallini, di forma sferica, i  quali dovranno avere un diametro  compreso tra i 2 e 2,5 mm con una tolleranza del 5 %.

Tiri di prova

Il giorno precedente la gara, i campi in cui si disputa la gara dovranno essere a disposizione per tiri di allenamento. Dopo le ore 16.00 di tale giorno, per eventuali necessità di carattere tecnico, l’utilizzo dei campi potrà essere sospeso.

OBBLIGHI PER I TIRATORI

· E’ obbligatorio l’uso degli occhiali, delle cuffie o di altri sistemi di protezione acustica. E’ obbligatorio altresì che sul giubbetto di tiro sia tracciato, in  maniera visibile, il limite di impostazione del fucile come previsto all’art. 4.6 del Regolamento tecnico.

· La cauzione dei tiratori che, per qualsiasi motivo, non si presentino alla gara, non completino le serie previste o non ritirino la cauzione entro il termine della manifestazione, sarà incamerata dalla FIDASC che si riserverà la valutazione della eventuale domanda di restituzione.

· Il tiratore iscritto alla gara che per qualsiasi motivo non si presenti per effettuarla dovrà darne comunicazione, anche telefonica, al Coordinatore della gara.

· Il tiratore che, per qualsiasi motivo dovesse abbandonare la gara prima della sua conclusione, dovrà consegnare al Coordinatore, il quale rilascerà ricevuta, una dichiarazione scritta a giustificazione della causa dell’abbandono. La documentazione sarà esaminata successivamente dalla FIDASC la quale, in caso di mancata accettazione della richiesta di rimborso, invierà comunicazione scritta e motivata all’interessato.

In caso di recidiva della mancata consegna della dichiarazione, il tiratore sarà deferito agli Organi di Disciplina federali per l’apertura di un procedimento disciplinare.
Sorteggio E ORARIO DI GARA
Entro le ore 18.00 del giorno precedente l’inizio della gara, fra le squadre che avranno regolarizzato  l’iscrizione, sarà effettuato un sorteggio per stabilire l’ordine di tiro. Ogni batteria sarà costituita da 2 squadre di diversa società e, a turno, un tiratore di una squadra fungerà da direttore di tiro per l’altra squadra con tutte le prerogative ad esso attribuite dal regolamento FIDASC. L’ora di inizio della gara sarà comunicato la sera precedente l’inizio della gara stessa, a sorteggio effettuato, e sarà stabilito dal Direttore di gara (coordinatore) che terrà conto del numero delle squadre partecipanti.

Quota di iscrizione

· € 12,00 per ogni SQUADRA ISCRITTA (CHE SARA’ INCASSATA DALLA FIDASC);

Servizio campo

· € 32,00 per ogni componente della squadra
Svolgimento della gara

100 bersagli da sparare in quattro serie da 25 tutte nella giornata di domenica
N.B. PER LA CLASSIFICA SI TERRA’ CONTO DEL RISULTATO COMPLESSIVO DELLA INTERA SQUADRA

Premi d’onore per le squadre di categoria A

· Alla squadra prima classificata: Trofeo FIDASC, scudetto tricolore e 4 medaglie FIDASC per i componenti la squadra campione d’Italia;

· Alla squadra seconda: Trofeo FIDASC,  4 medaglie FIDASC per i componenti la squadra;

· Alla squadra terza classificata: Trofeo FIDASC,  4 medaglie FIDASC per i componenti la squadra.

Premi d’onore per le squadre  categoria  B

· Alla squadra prima classificata: Trofeo FIDASC, scudetto tricolore e 4 medaglie FIDASC per i componenti la squadra campione d’Italia;

· Alla squadra seconda: Trofeo FIDASC, 4 medaglie FIDASC per i componenti la squadra;

· Alla squadra terza classificata: Trofeo FIDASC, 4 medaglie FIDASC per i componenti la squadra.

Premi d’onore per le squadre  categoria  C

· Alla squadra prima classificata: Trofeo FIDASC, scudetto tricolore e 4 medaglie FIDASC per i componenti la squadra campione d’Italia;

· Alla squadra seconda classificata : Trofeo FIDASC, 4 medaglie FIDASC per i componenti la squadra;

· Alla squadra terza classificata: Trofeo FIDASC, 4 medaglie FIDASC per i componenti la squadra.

Rimborsi in denaro per le squadre di categoria A

· Alla squadra prima classificata:  Euro 700,00;

· Alla squadra seconda:   Euro 500,00;

· Alla squadra terza classificata:  Euro 300,00 .

Rimborsi in denaro per le squadre di categoria B

· Alla squadra prima classificata:  Euro  500,00;

· Alla squadra seconda:   Euro 300,00;

· Alla squadra terza classificata:  Euro 200,00 .

Rimborsi in denaro per le squadre di categoria c

· Alla squadra prima classificata:  Euro  200,00;

· Alla squadra seconda:   Euro 150,00;

· Alla squadra terza classificata:  Euro 100,00 .

Per tutto quanto non previsto vige “Regolamento tecnico Percorso di caccia itinerante – Sporting” vigente.
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