






Roma  17 dicembre 2007
Prot. 5363/07




             Ai Presidenti








Comitati Regionali FIDASC








Comitati Provinciali FIDASC








Referenti Regionali








Loro Indirizzi





e. p.c.


Componenti del Consiglio Federale








Componenti Commissione Tiro a Palla








Loro Indirizzi

Oggetto: Campionato Italiano FIDASC di Tiro con fucile da caccia con canna ad anima liscia – 


    Programmazione attività sportiva 2008.


La presente per comunicare le date entro le quali debbono essere svolte le eliminatorie Provinciali e Regionali relative al  campionato italiano in oggetto,


Il ciclo delle manifestazioni si volge con il seguente calendario:

· Eliminatorie Provinciali entro il 25 maggio 2008
· Semifinali Regionali entro il 22 giugno 2008
A tale specifico riguardo, si evidenza che ove non sarà possibile un’adeguata diffusione delle fasi provinciali, i rispettivi Comitati hanno facoltà di organizzare, tramite le loro Società FIDASC, gare interprovinciali.
· Finale Nazionale 12/13 luglio 2008 località da definire
Si richiama l’attenzione sulla  introduzione al regolamento 2008, sia per la specialità del bersaglio fisso che per quello combinato, della categoria “Eccellenza”, che a partire dal Campionato 2008 avrà il suo campione Italiano di specialità. 


Inoltre si porta a conoscenza la variazione del numero dei tiratori, che approderanno alle semifinali regionali ed alla Finale nazionale:

 -  i primi quattro eccellenti  

 -  i primi quattro seniores   

 -  i primi quattro veterani
 -  i primi sei juniores
 -  Lady con qualsiasi piazzamento


Le società FIDASC che, d’intesa con il Comitato Provinciale, ove esistente, intendono organizzare le prove provinciali di una o di entrambe le specialità, debbono darne urgente notizia al Settore Sportivo della FIDASC e trasmettere i relativi risultati al  Comitato Regionale di competenza, il quale provvederà all’organizzazione della eliminatoria regionale.

Si fa presente a tutti gli organizzatori delle gare provinciali e regionali che, in virtù dell’art. 13 del Regolamento 2008, sono tenuti a trasmettere al Settore Sportivo FIDASC nazionale, l’elenco completo di tutti i partecipanti con indicati nome, cognome e numero di tessera FIDASC. (si invia prospetto in allegato che si può anche scaricare dal sito www.fidasc.it) 

Si rammenta inoltre, che i Giudici ed i Direttori di tiro devono essere designati tra quelli presenti nell’albo ufficiale FIDASC. Tale albo è presente sul sito www.fidasc.it., aggiornato in tempo reale.. Qualora ciò non sia possibile per assenza di essi sul territorio, o con residenza eccessivamente distante dal luogo della gara, gli organizzatori dovranno  trasmettere alla Segreteria Generale FIDASC il nominativo di chi ricoprirà tale carica, la quale si riserverà di rilasciare il nulla osta.


A favore delle Società organizzatrici, la FIDASC provvederà all’invio, tramite corriere, di un quantitativo di bersagli del tipo omologato, secondo le richieste che dovranno tassativamente pervenire al Settore Sportivo della FIDASC.


Le società organizzatrici potranno provvedere in loco alla dotazione dei premi, che devono essere in rapporto alla consistenza dei partecipanti. Anche a tal fine, nelle fasi provinciali e regionali i Comitati organizzatori potranno inserire nel loro programma, una tassa di partecipazione che favorisca la migliore organizzazione, senza comunque penalizzare i concorrenti.



Per quanto riguardano le semifinali regionali, a favore della Società organizzatrice è riconosciuto dalla FIDASC un contributo di €. 250,00 , la fornitura di 750 cartucce a palla da 28 grammi. Per i soli Campioni Regionali, delle rispettive categorie, sarà inviato, un diploma di riconoscimento;  verranno inviate inoltre, alla stessa organizzazione, le medaglie (oro, argento e bronzo) in numero tale da soddisfare le esigenze per le premiazioni dei podi di tutte le categorie.   


Si invitano i Comitati regionali a comunicare entro il 25 giugno 2008, al Settore Sportivo FIDASC, le date e le sedi dove verranno svolte le eliminatorie regionali, il referente dell’organizzazione ed in particolar modo l’armeria d’appoggio (indirizzo completo) e l’addetto al ritiro delle cartucce, in modo che si possa provvedere all’invio del materiale sopra menzionato.


Il contributo di €. 250,00 verrà erogato dopo che saranno pervenuti alla FIDASC i risultati dell’avvenuta eliminatoria regionale.


Si ricorda che la partecipazione alla finale nazionale è esente da tasse di iscrizione.

 La FIDASC provvederà, oltre a fornire la classica dotazione dei premi, anche all’assegnazione di una somma in denaro a favore dei Campioni Italiani individuali della specialità, nella misura di €. 150,00 ciascuno. 



Si confida nella collaborazione attiva ed efficace di tutte le strutture federali, affinché la manifestazione abbia il giusto risalto e successo.



Cordiali saluti.


Settore Sportivo FIDASC

    Giancarlo Germani




Il Segretario Generale








          Dr.ssa Valeria  Squillante

