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Loro Indirizzi

Oggetto: Campionato Italiano FIDASC di Tiro con fucile a canna rigata “Tiro di Campagna”

    Programmazione attività sportiva 2008.


La presente per comunicare le date entro le quali debbono essere svolte le eliminatorie Regionali relative al  campionato italiano in oggetto.

Il ciclo delle manifestazioni si volge con il seguente calendario:

· Eliminatorie Regionali entro il 31 luglio 2008
A tale specifico riguardo, si evidenza che ove non sarà possibile un’adeguata diffusione delle fasi Regionali, i rispettivi Comitati hanno facoltà di organizzare gare interregionali.
· Finale Nazionale 6/7 settembre 2008 località da definire


Si fa presente a tutti i Comitati organizzatori delle gare  regionali che i giudici devono essere designati tra quelli presenti nell’albo ufficiale FIDASC. Tale albo è presente sul sito www.fidasc.it., aggiornato in tempo reale.. Qualora ciò non sia possibile per assenza di essi sul territorio, oppure eccessivamente distanti dal luogo della gara, gli organizzatori dovranno  trasmettere alla Segreteria Generale FIDASC il nominativo di chi ricoprirà tale carica, per la dovuta autorizzazione.


A favore delle società organizzatrici, la FIDASC provvederà all’invio, tramite corriere, di un quantitativo di bersagli del tipo omologato, secondo le richieste che dovranno tassativamente pervenire al Settore Sportivo della FIDASC, nonché di un quantitativo di medaglie (oro, argento e bronzo) necessarie a soddisfare le esigenze di premiazione per   tutte le categorie. Ai soli Campioni Regionali, sarà inviato un Diploma di riconoscimento.


Alle Società organizzatrici verrà riconosciuto un contributo pari ad €. 250,00, che sarà erogato solo dopo che saranno pervenuti alla FIDASC, i risultati dell’avvenuta eliminatoria Regionale, nonchè l’elenco completo di tutti i partecipanti FIDASC completo di nome, cognome e  numero della tessera FIDASC.


Le società organizzatrici potranno, comunque, provvedere in loco alla dotazione dei premi, che devono essere in rapporto alla consistenza numerica dei partecipanti. Anche a tal fine, nelle eliminatorie regionali gli Enti organizzatori potranno inserire nel loro programma, una tassa di partecipazione che favorisca la migliore organizzazione, senza comunque penalizzare i concorrenti.

Si fa presente a tutti gli organizzatori delle gare che, in virtù dell’ 8.1 del Regolamento 2008 sono tenuti a trasmettere al Settore Sportivo FIDASC nazionale, l’elenco completo di tutti i partecipanti con indicati nome, cognome e numero di tessera FIDASC. (si invia in allegato prospetto che si può anche scaricare dal sito www.fidasc.it)



Si coglie l’occasione per sollecitare i Comitati Regionali a trasmettere nel più breve tempo possibile, al Settore Sportivo FIDASC, le date e le sedi dove verranno svolte le eliminatorie regionali, in modo da poter stilare il Calendario definitivo 2008. 


Si ricorda che la partecipazione alla finale nazionale è esente da tasse di iscrizione.

 
La FIDASC provvederà, in occasione della Finale Nazionale, a fornire, oltre la classica dotazione dei premi, anche l’assegnazione di una somma in denaro a favore dei Campioni Italiani individuali della specialità, nella misura di €. 150,00 ciascuno, da intendrsi quale forma di contributo. 



A coloro interessati, si richiede di presentare la propria candidatura ad ospitare la Finale Nazionale di Tiro di Campagna 2008.  La domanda deve pervenire al Settore Sportivo FIDASC, entro e non oltre il 29 febbraio p.v., correlata di informazioni sulla Società FIDASC organizzatrice, sul campo di tiro, sulla  logistica e la recettività alberghiera e tutto ciò che si ritiene opportuno ed  utile per  la migliore  realizzazione dell’evento. 


Si confida nella collaborazione attiva ed efficace di tutte la strutture federali, affinché la manifestazione abbia il giusto risalto e successo.



Cordiali saluti.


Settore Sportivo FIDASC

    Giancarlo Germani




Il Segretario Generale








          Dr.ssa Valeria  Squillante

