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Concluso il 1° Campionato Europeo di Tiro con armi a canna rigata e canna liscia

Nello scenografico palcoscenico dell’impianto bergamasco dell’Isola del Tiro è calato il sipario sul 1° Campionato Europeo di tiro con armi a canna rigata e del 1° Campionato Europeo con fucili ad anima liscia.

Nella terza e ultima giornata di gara non si sono purtroppo verificati gli auspicati sconvolgimenti di classifica e così è stato confermato il predominio (meritatissimo) della compagine ufficiale della Repubblica d’Estonia.

I fortissimi tiratori baltici sono saliti su quasi tutti i podi delle diverse specialità e nelle quattro categorie previste dai complessi regolamenti che, come affermato dal presidente Felice Buglione “Necessitano di un profondo aggiornamento sia dal punto di vista tecnico ma soprattutto per quanto riguarda l’atteggiamento agonistico dei nostri atleti”.
Davvero entusiasmanti sono stati gli exploit di alcuni tiratori italiani che lasciano ben sperare per le competizioni future.

In particolare sono da mettere in risalto le prestazioni della giovanissima Valentina Pizzo che si è imposta con una grande autorevolezza nella specialità della carabina a 100 mt, a 200 mt e nel completo.

Ma anche altri azzurri hanno meritatamente conquistato l’oro: Graziano Cattaneo che ha dominato nei nella carabina 50 mt e nel completo, riuscendo anche a salire sul podio dei 200 mt (Veterani); Gioele Pagani primo fra gli Junior nella carabina a  50 mt, Alessandro Castellanelli che ha dominato il podio tutto italiano dei 200 mt.; Adriano Podestà, primo fra i veterani nella stessa specialità, con alle spalle il Vice Presidente Alfonso D’Amato, Ivonne Vega prima sul podio delle Lady nella carabina a 200 mt.

Anche nella classifica a squadre l’Estonia si è piazzata al primo posto nell’europeo di tiro con carabina.

Nell’europeo di tiro a palla, invece, i nostri tiratori hanno fatto valere una maggiore preparazione e una più lunga consuetudine in questa specialità.

Nutrito l’elenco degli ori con:

Michele Fernando (Junior); Laura Di Napoli (Lady); Adriano Podestà (Veterani); Filippo Neri (Senior) e ancora Neri che ha conquistato il primo gradino nell’assoluto.

Nella classifica a squadre i ruoli si sono logicamente invertiti con quella azzurra (composta da Vitali, Neri, De Carolis e Paioli) che si è imposta su quella dell’Estonia.

Un nuovo cambio si è verificato ancora nel barrage nel quale Igor Homin si è impadronito della carabina Argo “E” messa in palio dalla Benelli e consegnata da un autorevole testimonial come Renato Lamera.

Queste due competizioni hanno infine permesso di stilare la classifica provvisoria del Campionato costruttori di armi e munizioni che per la carabina è guidata dalla Fiocchi con 1.458 punti, seguita dal Blaser Club con 1.338 e dalla Sabatti con 1.150.

Nel settore del tiro a palla la classifica provvisoria dei costruttori è guidata dalla RC con 117 punti seguita dalla Sabatti con 83 e dalla Fiocchi con 68.

Vista la complessità delle classifiche complete, per la loro consultazione si rimanda come di consueto alle pagine ufficiali del sito www.fidasc.it dove è anche reperibile una esauriente galleria fotografica.
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